



Наиболее распространенными заболеваниями мочевыводящих путей являются цистит и мочекаменная болезнь. За всю историю человечества накоплен огромный опыт их лечения лекарственными травами. И сегодня, в эпоху прогресса фармакологии, фитотерапия продолжает играть в этом вопросе значительную роль. Более того, современные фитопрепараты стали более эффективными и прочно заняли свою собственную нишу в комплексном лечении названных заболеваний. Чем это объясняется?

В чем ценность фитопрепаратов

Во многом это связано с отсутствием препаратов, которые бы оказывали эффективное действие на различные механизмы воспалительного процесса. Например, препараты противовоспалительного действия практически не обладают спазмолитическим и диуретическим эффектом, так необходимым для проведения действительно высокоеффективной комплексной терапии. А современные методы уменьшения размеров («дробления») мочевых камней никак не решают проблему профилактики камнеобразования.

На этом фоне становятся заметнее преимущества фитопрепаратов, привлекающих своим природным происхождением: низкий риск развития осложнений и нежелательных побочных эффектов,

а также широкий простор для маневрирования, который обеспечивается богатым выбором растений, оказывающих различные виды действия. Эффективность применения лекарственных растений доказана не только опытным путем, но и с помощью научно обоснованных биохимических, биологических, а также структурно-аналитических методов. Современные растительные препараты производятся с применением высоких технологий и проходят многоступенчатый контроль качества.

Задачи и решение

Комплексная терапия заболеваний мочевыводящих путей с включением фитопрепаратов призвана решить несколько задач:

- повысить эффективность антибиотикотерапии;

ГАМИФРОН®



Трава золототысячника

Корни любистка

Листья розмарина



З РАСТИТЕЛЬНЫХ ЭКСТРАКТА

- ¤ В комплексном лечении нетяжелых воспалительных заболеваний мочевыводящих путей
- ¤ для уменьшения отложения камней

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ЛЕКАРСТВЕННОГО СРЕДСТВА ОЗНАКОМЬТЕСЬ
С ИНСТРУКЦИЕЙ И ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ

Продолжительность лечения определяется лечащим врачом. Имеются противопоказания и побочные реакции. Противопоказан при беременности. Реклама.

Производитель: ОАО «Борисовский завод медицинских препаратов»

A | ПРАВИЛЬНЫЙ ПОДХОД

- предотвратить распространение инфекции в почки;
- помочь в короткие сроки добиться устраниния симптомов;
- снизить риск рецидивов.

Именно с этой целью отечественный производитель создал препарат, в состав которого входят три растительных компонента, оказывающие разностороннее действие при заболеваниях мочевых путей: экстракты травы золототысячника, корней любистка и листьев розмарина. Каждый из них, в свою очередь, содержит целый комплекс активных веществ – эфирных масел, алкалоидов, органических кислот. **Три экстракта действуют синергично и в целом оказывают три крайне важных эффекта:**

- 1. Противовоспалительный.**
- 2. Мочегонный.**
- 3. Препятствие образованию камней.**

Мочегонный эффект, помимо прочего, способствует выведению бактерий из мочевых путей, а отдельные компоненты лекарственного средства оказывают прямое антибактериальное действие. Также в исследованиях *in vitro* показано еще одно ценное свойство экстракта, содержащего траву золототысячника, корни любистка и листья розмарина: антиадгезивное действие против уропатогенных бактерий. Другими словами, комплексный препарат препятствует фиксации болезнестворных



возбудителей на слизистых оболочках мочевых путей – а ведь это ключевой этап в развитии воспалительного процесса.

Лицом к пациенту

Высокая безопасность комплекса растительных экстрактов, минимальное количество побочных действий и противопоказаний позволяет рекомендовать его в аптеке широкому кругу пациентов с заболеваниями мочевыводящих путей (циститом, пиелонефритом, уретритом, бессимптомной бактериуреей, мочекаменной болезнью). Такая рекомендация соответствует потребности многих пациентов в комплексной терапии с применением растительных средств. Отношение к фитопрепаратам у нас традиционно позитивное, и это будет способствовать повышению приверженности к лечению.

Комбинация экстрактов травы золототысячника, корней любистка и листьев розмарина может назначаться взрослым и детям с 12 лет. Лекарственное средство выпускается в виде капель и принимается по 80 капель (5 мл) 3 раза в день, после чего каждый раз рекомендуется выпить стакан воды. В этом заключается еще один плюс: подобный способ приема помогает пациенту соблюдать питьевой режим, что очень важно при лечении заболеваний мочевыводящих путей. **A**

Литература:

1. Ю. Г. Алæв, А. В. Амосов, В. А Григорян, Е. А. Султанова, Г. Е. Крупинов, Г. Н. Акопян. Применение растительного препарата Канефрон Н у больных с хроническим циститом и мочекаменной болезнью. // Урология, 2005, №4:29-33
2. Енсебаев Е.Ж., Ахметов Д.Г., Байгаскинов Ж.К., Винник В.И., Полевщикова О.Н. Применение фитопрепарата Канефрон Н при заболеваниях мочевыводящей системы. // Клиническая медицина Казахстана, №3,4 (22,23) 2011
3. Инструкция (информация для специалистов) по медицинскому применению лекарственного средства ГАМИФРОН®